

Общественно-политическая газета Усть-Кутского района

Ленские ВЕСТИ

26 января 2018 года

№ 3 (12202-12204)

Выходит по пятницам

Издаётся с января 1938 года

Наш сайт в Интернете: www.lv.ust-kut.org E-mail: lenvest@irmail.ru Рекомендуемая розничная цена - 15 рублей

ТАМОЖНЯ ДАЁТ РЕЗУЛЬТАТ



Фото Татьяны БАРКЛАТЬЕВОЙ

Сегодня, 26 января, таможенники всего мира отмечают свой профессиональный праздник.

Интервью с начальником Усть-Кутского таможенного поста А.А. Булгаком читайте на стр. 5.

Названы победители

Нашим читателям известно, что в связи с 80-летием выхода в Усть-Куте первого номера районной газеты редакцией "Ленских вестей" был объявлен литературный конкурс. Большинство из присланных на него произведений было опубликовано в предыдущем номере "ЛВ". Были среди них и стихи, написанные Инной Молчановой и Антониной Кос, которым по итогам конкурса присуждены соответственно второе и третье места, сами же авторы будут отмечены Благодарственными письмами. А победителем конкурса назван Сергей Жёлтиков. Он заслужил главный приз - чайный сервис, а написанные им к юбилею "ЛВ" поэтические строки предлагаются вниманию читателей.

Я должен в том признаться вам, друзья,
Что с детства без сомнений верю в чудо,
Мне без него на свете жить нельзя,
А тем, кто в чудеса не верит, - худо.
Я, может, потому стихи пишу,
Что чудом их рождение считаю,
Что мир, который я в себе ношу,
Как выразить иначе, и не знаю.
Стихи однажды все собрав в тетрадь,
Осмелился их показать в "Причале",
Но всё, что предстояло мне узнать, -
Я это мог предполагать едва ли...
С тех пор я понял, для чего живу,
Что нужно делать и к чему стремиться,
Вся жизнь моя смогла преобразиться -
В ней чудеса свершались наяву.
В редакцию я зачастил тогда -

Увидел то, как делают газету,
То, сколько кропотливого труда
Там ежедневно тратится на это.
Как пчёлы в улей собирают мёд,
Там прайду жизни в строки набирали.
О том, что всех нас за окошком ждёт,
Мы из газеты утром узнавали.
В мой личный мир вливался мир большой,
И у меня с тех пор сомнений нету,
Что пишется история планеты
Корреспондентской твёрдою рукой.
Друзей, газету нашу с юбилеем!
И знайте, даже в свой последний час
Ни на секунду я не пожалею
О том, что прожил годы среди вас.

Подготовил
Александр Попов